

重拳严打各类污染环境违法犯罪行为

南通警方启动“利剑斩污”行动

晚报讯 记者昨天从市公安局获悉,即日起至今年年底,我市警方在全市范围内开展2020年向污染环境宣战“利剑斩污”专项行动,立足公安机关主责主业,重拳严打各类污染环境违法犯罪行为,深入推进污染防治攻坚战。

根据行动方案,全市公安机关将多措并举,加强线索研判分析。广大社区民警将加强对辖区内基础排查,全市公安检查站将加强对过往可疑车辆、人员和物品的盘查检查力度,各地将对群众反映的问题和线索开展“回头看”,同时发挥智慧警务建设成果,通过大数据等科技信息化手段,挖掘污染环境案件线索。

此次行动,警方将结合我市产业结构特点,重点关注化工、电镀、

印染、钢丝绳及危废单位等污染环境高发行业,强化破案打击,适时组织集中收网行动。对重大疑难案件,成立专案组开展攻坚突破,尤其是对上下游犯罪、团伙犯罪,进行全链条、全网络、全环节打击。

行动期间,市公安局将加强与相关行政部门的沟通协作,加强信息共享,加大联合检查力度,形成打防合力。同时,积极对接检察机关,统一执法思想,汇聚办案合力,在此基础上建立健全各项工作机制,逐步形成线索发掘、合成作战、行刑衔接、宣传引导等方面的长效工作机制。

“一手抓整治,一手抓服务,提前介入,及时发现问题,为污染防治攻坚提供有力保障。”市公安局食药环侦支队支队长孟林表示,为期3年的污染防治攻坚战已进入决胜阶

段,全市公安食药环侦部门将主动作为、依法治污,为高质量打好打赢“蓝天、碧水、净土”三大保卫战贡献“公安力量”。

去年,我市警方积极投身污染防治攻坚战,共侦破食药环案件241起,抓获涉案犯罪嫌疑人660人,采取刑事强制措施640人,公诉683人,先后侦破“3·7”非法捕捞水产品案、“4·09”污染环境案、“9·24”污染环境案等一批破坏生态环境资源大要案件,期间还以打击非法捕捞、非法采砂、非法狩猎等违法犯罪活动为重点,联合长航公安等部门组织开展长江南通段生态环境基础排摸暨集中打击破坏生态环境犯罪“鲨鱼行动”,排摸出沿江排污口32个,发现线索9条,破获案件5起。

记者张亮 通讯员苏锦安

汲取盐文化营养再燃激情 秦灶活学“法宝”快推高质量发展

晚报讯 昨天,南通首家盐文化主题博物馆——秦灶盐文化馆又迎来一批社区参观者。连日来,一场以学习苏州“三宝”、提炼盐文化精神为主题的大讨论,在港闸区秦灶街道蓬勃开展。

千年以前,秦灶这方沃土还是沧海边的一隅荒滩,先民煮海为盐,晒出一片天地,在打造出“江海第一灶”的同时,也铸就了勤劳质朴、坚忍不拔、不屈不挠、开拓创新的盐文化精神。为了从盐文化中汲取营养再燃奋斗激情,秦灶街道在全市首创盐文化主题博物馆,聘请一批专家学者前来辅导,为街道干部和社区居民徐徐打开一部盐历史文化画卷。

秦灶街道将盐文化精神的挖掘融进了学习苏州“三宝”的大潮中,街道党工委副书记、办事处主任瞿茂森认为,张家港实现从“江南边角料”到明星城市的飞跃,对于同样曾被视为偏僻之地的秦灶来说是最好的标杆,通过对标学

习,秦灶人对建设好南通北大门充满信心。赋予盐文化崭新的时代内涵,书写“物质变精神,精神变物质”的秦灶传奇,目前在秦灶干部群众中已经形成共识。

一场广泛而深入的学习讨论活动,点燃了秦灶干部群众干事创业的激情。为克服疫情影响,秦灶街道推行“云招商”与实地招商相结合,开展“抗疫争一走百企”活动,招商引资、项目建设按下了快进键。目前,在秦灶辖区内,科学工业园和物流园两大园区渐入佳境,楼宇经济园区一派兴旺景象。街道引导发展“一楼宇一品牌”,强化楼宇招商,江海财富大厦力争三年内做成省级跨境电商示范单位,好盈园区今年继续保持百亿元主题楼宇,晶城科创园继续吸纳科技型企业,全面打造活力创业小镇。秦灶紧盯重大用地类项目不放松,汽车电子精密元器件及智能制造装备项目预计于2021年投产,年产出可达3亿元。

记者张坚 通讯员顾穆

十多年高血压吃药也不见效

细心医生发现端倪,一查竟是肾动脉狭窄惹的祸

晚报讯 春季是人体血压波动较大的季节。昨天,记者在南通市第六人民医院心内科门诊了解到,近期不少高血压患者因血压忽高忽低、头晕等身体不适症状前来就诊。

几天前,83岁的王大爷来到该院就诊,他是一名高血压患者,但十多年来,他服用过多种降压药非但没有控制住,反而血压蹭蹭往上蹿,还经常性出现头昏症状。医生了解到,王大爷的高血压并非大家所想的那样,只需按时服药就可以得到有效控制,“每天都按时吃药,一顿也不落下,可奇怪的是血压怎么都降不下来,最高的时候有220,哎!”十多年来,王大爷记不清跑了多少趟医院,吃了多少药,可血压依旧持续偏高,整天忧心忡忡。一周前,王大爷再发头昏,在家人的陪伴下来

到市六院。

“患者来的时候血压219/96mmHg,血压升高非常明显。”特殊的高血压引起了市六院心内科主任顾宇重的警觉,细心的他在王大爷随身携带的一堆检查报告中发现了端倪:在顽固性高血压背后,经常会隐藏着一种狡猾而又难以对付的敌人——肾动脉狭窄,半年前患者进行肾动脉CTA检查时就发现右侧肾动脉开口90%左右狭窄,但一直未予重视。“肾动脉狭窄会使肾脏的血流量减少,刺激神经体液系统,使血压升高,这种高血压很难用药物控制。”顾宇重说。

入院完善各项检查后,顾宇重明确了王大爷的顽固性高血压是由于右肾动脉的重度狭窄引起,如果不能及时有效的控制血压就容易诱

发中风、心衰等严重心脑血管疾病。为进一步控制血压、保护肾功能、降低心脑血管危险事件的发生,顾宇重及其团队为王大爷打一场顽固性高血压的生命保卫战。在与家属充分沟通后,通过支架植入治疗,撑开狭窄的肾动脉。术后的王大爷血压便降到160/84mmHg,之后逐步恢复平稳接近正常范围,头昏的症状也消失了,目前只需要常规服用少量降压药就可以有效控制血压。

顾宇重提醒广大市民,如果出现血压忽高忽低,不稳定或者血压突然飙升,用药物控制效果不好的情况,都应该认真检查一下血压高的原因。除此之外,他强调,高血压患者应在医生的指导下,根据季节、气候变化,适时调整服用降压药的剂量。 通讯员徐燕 记者冯启睿

987万! 启东一彩民喜中 双色球头奖

晚报讯 4月6日,启东市福利彩票传出喜讯,5日晚开出的2020020期福彩双色球一注大奖,被启东一名中年男子收入囊中。

卖出这张彩票的是启东市人民路80号的福彩店,据了解,这家店已开了10年,平时购买彩票的人比较多,负责人孙菊美说:

“中年男子是老客户,经常来随机打票的。当天他花了10元钱,随机打了五注彩票,其中一注成了当晚一等号码。”

据了解,自今年疫情后恢复彩票销售,启东市已开出了两注福彩双色球的一等奖。今年3月12号,双色球首次开奖,就中了一个848万,这次是第二次。 记者黄海

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

致中国体育彩票购彩者的一封信

尊敬的体育彩票购彩者:

从3月11日起,各级体育彩票机构将根据当地的疫情防控形势,在充分做好各项复工准备的前提下,有序恢复体育彩票各游戏销售,您可以前往已恢复销售的体育彩票实体店选购体育彩票,为生活添彩,为公益助力。

由于疫情防控工作目前仍处于“不获全胜,决不轻言成功”的阶段,仍需要您和我们一起,坚定信心,携手并进,战胜疫情。在此,我们呼吁并提醒:

一、为了您和家人的健康,在前往体彩实体店购买彩票时,请自觉佩

戴口罩、注重自我防护,配合体彩销售人员做好疫情防控工作。

二、鉴于当前疫情防控工作的情况,目前仍有部分地区尚未具备恢复体育彩票销售的条件,请大家留意本地区体育彩票销售机构的公告,也请您对此给予理解和支持。

三、在享受体育彩票带来的幸运与欢乐的同时,勿忘快乐购彩、理性投注,保持良好的心态参与体育彩票公益事业。

寒冬已去,暖春即来。在再次相逢的时刻,我们坚信,在每一位温暖有光的购彩者的支持下,国家公益彩票事业必将迎来更加美好的明天!

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车 南通福彩网 http://ntfcw.tt17.com/

刮刮乐“庚子鼠”送惊喜 好运“鼠”于你

60年一遇金鼠年,福彩来献礼,福彩“庚子鼠”生肖系列即开票隆重上市啦!该票紧扣生肖主题,风格喜庆热烈。“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款,凡购买面值5元、10元、20元的“庚子鼠”系列生肖即开票都有机会参与金条促销活动。

这三款彩票主题丰富,玩法简单有趣,充分满足广大彩民们不同的玩彩需求。至2020年5月10日,凡是购买江苏省销售的三款鼠年生肖系列票,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符,送鼠年生肖5G金条1根。活动期间,购买任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元,送价值300元的鼠年生肖即开票。

快来行动吧,好运非你莫“鼠”!

福彩双色球 2元可中1000万

体彩开奖
4月7日 21:38

七位数第20028期
4、1、8、8、2、3、0
排列5第20048期
8、5、4、0、3

福彩开奖
4月7日 21:48

双色球第2020021期
红球:2、6、14、16、27、31
蓝球:7
乐透型15选5第2020049期
3、4、9、10、13
3D第2020049期 2、9、7

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

诚信婚介 推荐榜
鸿运婚介 诚实守信 无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未婚 本科 自营公司 有车房 车 随和
男 53岁 1.73 离独 公务员 有车房 素质高
男 56岁 1.78 离独 公务员 有车房 随和
女 30岁 1.62 未婚 事业单位 有车房 肤白
女 36岁 1.65 离独 自己开店 有车房 漂亮
女 35岁 1.66 离独 自营公司 有车房 秀气肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

补运中心

补运中心
祖传家传风水改名知识产权专利依据相关[易经开运文苑]免费咨询荣获多年[文明诚信单位]参考如下:商标投资选房租房维修开张考运婚姻小人不扰等恐惧成功运、搬家安神辟邪言言重要感谢者众多,预约微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301端平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山山东路88号...